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1. T omEZRD L. MEAFKIZ3.14 5. (S50, Afk1950F, B4, C#645)

(1) £/ ABCD DHifEDS 24 em?, ADFE DHEIFEDS 3 cm?.
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2. R omEL RO k. MEARIZ314 L35, (Sl Atk29, Bikasr, C#647)

(1) £/ ABCD DHifEDS 32 cm?, ADEF DHIFEDS 6 cm?.
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(2)  FRUEER 10 cm @Fﬂ%%a:ﬁ))ok% 5 I,
M B,C,D,ElZE ) FBOIRNDE T % 5EST 55T, CQ £ DRIFE I FTED OF I2F1T.
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1.

RETFAM HE FEZEE DA 02 RERS
PR OmEZ RO L. MEAFKIZ3.14 L35, (SHK507, Afk145350%, B4y, C#657)
(1)  EJH¥ ABCD DfifEd 24 cm?, ADFE DHIEDS 3 cm?.

A D
\ * ERERFOERII=A
HEER AC 2 5] <.
AABC = AACD =24 +2 =12cm?
* BEODLEEITEBEIFLL.
F AACF = ADFE = 3 cm?
AAFD = AACD — AACF
B C E =12—-3=9 cm?

(2)  TEIEERE6cm O)Fﬁéic:@]oha‘s 5 2.
MR, SIEEI ERDOIMDET % 3455757 55T, PSE QRIFE I D OB IF17.

* fEBR AR - ERERO &
= OR-0S#%j[< !
R,S IF50D 356,
/AOR = /ROS = /SOB = 90° + 3 = 30°
v A4 k> 7T, AOQR & SPO IZATH.
g * EEER
T+ =A4+7 = T=4
ko T, T OmE I,
Q 7+ =4+
30

— —9. 2
_6><6><3.14><360 9.42 cm
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2.

PG OmRE 2 KD K. MEAFKIX3.14 55, (SHk19, Afk24r, Biasr, C#643)

(1) £/ ABCD DHifEDS 32 cm?, ADEF DHIFEDS 6 cm?.

* ERERFOEXRII=AF
HERE AC 2 5] <.
AABC = AACD =32 +2=16cm?

* B0 HLEEIXEBEHFL L.
AACF = ADEF = 6 cm?

ACDF = AACD — AACF
=16 —6 = 10 cm?

(2) TH@%%MMm@H%%K%okﬁﬁf%.
MB,C,D,EZE I EWOIRNDE % 5%E5T 55T, CQ & DR IFE I THRD OF 1217,
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* R FEPRD - ERZEROH K
= 0OC-0D#5[< !
C,D D 5 R7ZD 6,

/AOC = 90 x % — 36°

$7: /AOD = 90 x % — 54°
X, AOQC & DRO I3,
36°, 54°, 90° DINFIZE D B,
OC=DO tWIHZELVRLZ LS. AR

* EBTK
T+ =A4+7 = T =4
o T, RO mRE L,
7+I=4+x
18

_ —15. 2
=10 x 10 x 3.14 x 360 15.7 cm
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